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1. (4; 0pts)A s�erie
P1

n=1 z
ne�nz, com z 2 
 = fz : jzj � 2; Re z � 1g converge simplesmente

no conjunto 
?... converge uniformemente?

Solution 1 .Temos jzne�nzj = jzjn je�nzj = jzj je�nxe�niyj = jzjn e�nx

Como x = Re z � 1 ent~ao nx � n donde �nx � �n, assim e�nx � 2ne�n. Tamb�em por
hip�otese jzj � 2 portanto jzjn e�nx � 2ne�n =

�
2
e

�n
. Ou seja jzne�nzj �

�
2
n

�n
.

Como lim n

q
2
n
= 0 < 1 a s�erie

P�
2
n

�n
converge e pelo M-Test de Weistrasss, a s�erie

dada converge uniformemente e portanto simplesmente.

2. (3pts)Existe o limite limz!0
x2+y2

x+iy
?. Em caso a�rmativo encontre o limite, (z = x+ iy, �z = x� iy)

Solution 2 .

lim
z!0

x2 + y2

x+ iy
= lim

z!0

jzj2

z
= lim

z!0

jzj2 �z
jzj2

= lim
z!0

�z = 0

3. .(3pts)

(a) (1; 75pts)Em que pontos z = x + iy a fun�c~ao f (z) = x2 + y2 + (2x+ 3y + xy) i �e
deriv�avel?

(b) (0; 75pts)Encontre a derivada nestes pontos

(c) (0; 5pts)A fun�c~ao f �e analitica neste pontos?.

Solution 3 (a) temos u = x2 + y2, v = 2x + 3y + xy, estas fun�c~oes s~ao de classe C1

em R2.

ux = 2x; vy = 3 + x

uy = 2y; vx = 2 + y

Ent~ao impondo as equa�c~oes de Cauchy -Riemann

2x = 3 + x

2y = � (2 + y)

cuja solu�c~ao �e x = 3; y = �2=3. Assim f �e derivavel em z = 3� 2
3
i.

(b) A derivada �e

f 0 (0) = ux

�
3;�2

3

�
+ ivx

�
3;�2

3

�
= 6 +

�
2� 2

3

�
i = 6 +

4

3
i

(c) f n~ao �e anal��tica em z = 3+ 2i, pois apenas neste ponto s~ao satisfeitas as equa�c~oes
de Cauchy Riemann, isto �e n~ao existe disco D (3 + 2i; ") onde f seja deriv�avel.
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